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בכפו. עוול לא על בגוץ והסתבן הנוכלים,

יעודד,. לקראת אוהד, לאמן החלו וחיים
 למועדוני־לילד, אותה לקחו הם בהתחלה,

 את שתכיר כדי אחרים, ולמקומות־בידור
 חייה, יהיו אלה הרי מקרוב. חיי־הליי׳ה

כסוכנת־השאית.
 הראשוני, האימון שלב את שעברה אחרי

אגוזי: לה בישר
 את הקשה. לשלב עוברים אנחנו ״כעת
לאיש.״ תגלי שלא להישבע מוכרחה
­הב הנערה, את השביעו וידידו אגוזי

 העניין, מכל מילה תגלה שאם לה הירו
 שלא — הביטחון שירותי אותה יחסלו
משפחתה. כל על כבר לדבר

 שני לה הסבירו עכשיו, נשבעה. הנערה
 אימוני־המין את תעבור היא הנוכלים,

 היא כמה עד לבדוק צריכים הם שלה:
 מענים או אונסים כאשר לסבול מסוגלת

אותה.
 מערד הארי מאטד, רצתה זה, בשלב

 להיבדק רצתה לא היא העניין. מכל לצאת
 כי לה הודיע אגוזי אבל מינית. מבחינה

 סודות מדי יותר יודעת היא מאוחר. כבר
 :אחת ברירה לה יש שרותי־ר,ביטחון. של

למות. או — להמשיך
 לעתיד חשאית סוכנת שבתור תקווה,

 לבחור החליטה מפתיעה, תמימות גילתה
:לצוב היה ההמשך בחיים.

וויינפלד. תקווה
 חמק י הוא מיידית. בפעולה פתח הרב

­הת את ושלח לדואר ניגש מהחנות,
 הבטיח, לאגוזי בערד. שלו לכתובתו מונות

פעולה. איתו לשתף הנערה על ישפיע כי
 התמונות, של בחסרונן הרגיש כשאגוזי

 בחזרה להשיגן החליט הוא קרה. מה הבין
מחיר. בכל

 ויינפלד, עם יחד כבר, חיכה למחרת,
 מהבית, יצא כשהרב הרב. של ביתו ליד

:השניים אליו קרבו
 וניישב שקט, מקום לאיזה ניגש ״בא

העניין.״ כל את
 הצבאי •לבסיסו הרב את לקחו השניים

 ודרשו בחדר, אותו סגרו הרס״ל, של
­שיחס עליו איימו בהתחלה, התמונות. את
 בידיו יש כי הנערה, עם יחד אותו לו

 לא כשזה הביטחון. לשירות השייך חומר
 ואת אותו ישחררו כי לו הבטיחו עזר,

 הכריז הרב התמונות. תמורת — הנערה
 התמונות את למסור הבטיח מסכים, שהוא

למחרת.
 התמונות עם המעטפה הגיעה בינתיים,

 ישר — התמונות את לקח אליצור לביתו.
ערד. למשטרת
 של בביתו למחרת, אגוזי, הופיע כאשר

— התמונות את לקבל כדי אליצור הרב

 מתאימים, לו שניראו בבאר־שבע, סים
 פופולארית שהפכה הצעה בפניהם העלה

 תמורת לשכירי־חרב. להפוך לאחרונה:
 את לרצוח לשניים הציע ל״י, אלפיים

הרב.
 לראות, היה אפשר וכך, הסכימו. השניים

 מנדל, מאיר את כשבועיים, לפני אחד בוקר
 בבית־קפה יושב ,34 בן וגוץ, קטן יהודי

 גברים שני בחברת באר־שבע, במרכז קטן
 אליצור ״הרב :צעירה וחתיכה חסונים

­בס בבתי־המלון שלו העבודה את גומר
 ״אתם לשלישייה. הסביר הצהרים,״ ביבות
­כש המלון. פתח ליד במכונית לו תחכו
 הוא לערד. טרמפ את לו תציעי ייצא,

 אותו תסיעו רודף־שמלות. הוא כי יסכים,
אותו.״ ותחסלו מבודד, למקום

 זו 17 בת קטינה הסכימה מרגלת. להיות כדי
נוכלים שני של ברישתם נפלה מיבחני־מין. לעבור

­על נאנסה ,17 בת תמימה תולה
 בשעת וצולמה — גברים שני ידי *־-

 לבית־סוהר, נזרקו נוכלים צמד מעשה.
 לא על הואשם, בישראל רב וחצי. לשנה
­ש וכמעט — שפל במעשה בכפו, עוול

 כנראה יועמד נוסף אדם כתוספת. נרצח,
 וכל לרצח. נסיון באשמת לדין בקרוב

 בטקס־ דווקא התחילה הזאת, המהומה
תמים. חתונה

 של בביתו התקיימה הגורלית החתונה
 הכשרות על המפקח אליצור, יהודה הרב

 שימש הרב של ביתו בערד. בבתי־המלון
 כך ומשום בערד, הספרדי כבית־הכנסת

 שביקש הצעיר, הזוג נישואי את הרב ערך
בביתו. אצלו, להתחתן
 צלמניה בעל היה חתונה, באותה הצלם.

עסק אגוזי אגוזי. דויד בשם מבאר־שבע

 סיפרה. לסירוגין,״ איתי שכבו ״הם
 איתי, שוכב היה ויינפלד חיים ״כאשר

 לי אמרו הם אותנו. מצלם היה אגוזי
­לממו להראות צריכים הם התמונות שאת

 שלי ההתאמה את לקבוע כדי שלהם, נים
למקצוע.״
 הנערה את קושרים גם היו השנים

 את בה שביצעו לפני באזיקים, למיטה
 שלה, הסבל כוח את לבחון כדי זממם.

 שלב כל — וכמובן לה. שהסבירו כפי
 אגוזי הנציח המתקדם, האימון של ושלב

במצלמתו.
 סירבה היא נשברה. שתקווה הרגע הגיע

 נראה שלא גם מה — באימונים להמשיך
סוף. להם

 לחסל צריכים אנחנו רוצה, לא את ״אם
יודעת ״את בצער. אגוזי לה אמר אותך,״

השוטרים. עצרוהו
 אגוזי ניסה המשטרה, לתחנת בדרך
 השוטרים בכיסו. שהיתה מחבילה להיפטר
אותה, אספו בכך, הרגישו

 מישגלים של נוספות תמונות אלה היו
אחרות. נערות עם —

 נעצר הצלם־האמן, של מעצרו בעקבות
­בשו הואשמו והשניים הרס״ל־הדוגמן, גם
 מאחר אונס, כולל עבירות, של ארוכה רה

 של מאוחר בשלב תקווה, את שאילצו
­איו תחת איתם יחסי־מין לקיים הפרשה,

מים.
 אגוזי הפרשה. סוף זה היד. שלא אלא
 את האשימו הם :פצצה הטילו וידידו

 כל את שיזם זה הוא כי אליצור, הרב
אותו. מימן ואף העניין,

­ש הקטינה היפחפיתהקוובן
­הנוכ לצמד האמינה

 יחסי-מין, איונם לקיים נעתרה לים,
­להת כדי — מעשה כדי תוך ולהצטלם

בשירותי״הכיטחון. כסוכנת־חשאית קבל

מעוד הארי מאסה
­או ערב, אותו בשקדנות, במלאכתו אמנם

 להבחין, הצליח לצילום צילום בין לם
­יפה בלונדית בצעירה המסובין, קהל בין

היכרות. איתר. עשה הוא פייה.
 סיפרה איתר/ לצאת אותי הזמין ״הוא

 ״. בירנבוים תקווה הבלונדית, היפהפייה
 המשטרה עם עובד שהוא לי רמז ״הוא
 כי לו, האמנתי אני שרותי־הביטחון. ועם

 שוטרים בחברת פעם לא אותו ראיתי
 קשה שלא יודעת אני עכשיו ואנשי־צבא.

 חנות־■׳ השוטרים. עם להתיידד לו היה
 משטרת ליד ממש נמצאת שלו הצילום

באר־שבע.
 כאילו תעודות, מיני כל לי הראה ״הוא

 מיני בכל למד ושהוא פרטי, בלש הוא
 שהוא דבר שכל חשבתי, זה בגלל ארצות.

אמת.״ זה אומר
 ידיד. בחברת אגוזי דויד הופיע אחד יום

בצה״ל. רב־סמל
 אגוזי אמר ***  ויינפלד,״ חיים ״זהו

 הוא גם לעבודה. שלי חבר ״הוא לתקווה.
איש־ביטחון״.

 איש־ עוד להכיר מאוד שמחה תקווה
 הציע כאשר יותר, עוד שמחה היא ביטחון.

 הישראלי הביון לשורות להצטרף חיים לה
לתהילה. הנודע
 סוכנת להיות מתאימה שאת חושב ״אני
 צריכה את קודם ״אבל חיים. אמר שלנו,״
מיוחדים.״ אימונים לעבור כמובן

ודויד מהתרגשות, נפעמה מערד התמימה

מדי.״ הרבה
 הסבל גבול - לקצה הגיעה הנערה אבל
 אפילו — להפסיק החליטה היא שלה.

 לכתוב לה הודיעו השניים חייה. במחיר
כתבה. היא קרב. יומה כי צוואתה, את

­הש נדר את להפר החליטה זה, בשלב
 למות עליה נגזר כה שבין מאחר תיקה.

 לרב לעזרה לפנות החליטה בדמי־ימיה,
משפחתה. של ותיק מכר אליצור,

את תכתבי //צוואתךס ו

 היחה מעשה ובשעת היות מוסווה, השס *
,17 בת קטינה העלמה

בית־המשפט. בפקודת מוסווה השם **

 טלפון הרב אחד יום קיבל כך, *
:מתקווה 1

 אנא, הרב. כבוד לעזרה. זקוקה ״אני
אגוזי.״ הצלם של לחנות מייד בוא

­לח נכנם לבאר־שבע, בהול הגיע הרב
 חיכו כבר ותקווה ויינפלד ,אגסי, נות.
לו.

 חיים אמר משרות־ד,ביטחון,״ ״אנחנו
 איתנו שיתפה ״תקווה בחשיבות. ויינפלד
 לצאת רוצה היא ועכשיו — בעבר פעולה

מאוחר.״ זה אבל העניין. מכל
 ביקשה לרגע,״ לבד אותנו ״תשאירו

וויינפלד. מאגמי תקווה
 ויינפלד מה. היסוס אחרי הסכימו, השניים

בחוץ. להמתין נשאר ואגוזי לבסיסו, חזר
 האחורי לחדר הרב את לקחה תקווה

 מה ״תסתכל :סל על הצביעה החנות, של
אמרה. הסל,״ בתוך יש

 הלם. וקיבל — הסתכל אליצור הרב
של המיניים היחסים צילומי אלה היו

 את לו לשאת אליצור רצה לדבריהם,
 אגוזי, אל פנה לו, סירבה כשזו תקווה.

 שישכנע כדי ל״י אלפים עשרת לו הציע
­צי ובעזרת חיים, את גייס אגוזי אותה.
 ביקש וחיים, תקווה של האקשן לומי

 אולם לרב. להינשא תקווה את לשכנע
­המ וכשהרב לסחיטה, נכנעה לא תקווה
­המ של שיטות־השיכנוע על שמע אוכזב
 למשטרה, אותו להסגיר מיהר שלו, תווך
שלו. עורו את להציל כדי

 וויינפלד, אגוזי של זה סיפור סמך על
איתם. יחד למשפט, הרב גם הועמד
 עדויותיהם היו — הנוכלים צמד נגד

­עדו היתד, — הרב נגד והרב. תקווה של
 זו, עדות לעומת הנוכלים. צמד של תם

 מעולם לפיה תקווה, של עדותה עמדה
לאשה. לשאתה הרב ביקש לא

 נסתיים יסורי־נפש, של שנתיים לאחר
 בבית־המשפט שהתנהל המשפט, לאחרונה

בבאר־שבע. המחוזי
 נשלחו אשמים, נמצאו הנוכלים צמד
בפועל. מאסר וחצי לשנה

אשמה. מכל זכאי יצא אליצור הרב
 • הסוף. זה היה לא עדיין
 — בית־המשפט מאולם הרב יצא רק

 גדולה אחרת, סכנה ראשו על ריחפה וכבר
יותר.
 אחיו המשטרה: לטענת — שקרה מה

 החליט מנדל, מאיר בשם יהודי אגוזי, של
 שנגזלה וחצי השנה נקמת את לנקום
 הוא בכך שהאשם החליט הוא אחיו. מחיי
 מוות — לו המגיע העונש את קבע הרב,

לבצע. ויצא —
טיפו־ שני איתר הוא ידיו. בשתי לא

 הגברים. אחד אישר ״או.קיי.,״
 מכיסו: הרצלים חמישה הוציא מנדל

 הביצוע.״ אחרי ,1,500 עוד חשבון. על ״זה
 הקיפו עבר, מכל שוטרים צצו זה, ברגע

 קצר, זמן תוך המופתע. מנדל מאיר את
 לאחר מיד המרה: האמת לו התבררה

 הבחורים, לשני המקורית בהצעתו שפנה
­תוכ איתה, בתיאום למשטרה, הללו מיהרו

 ביטחון כשליתר הנוכחית, הפגישה ננה
 אזרחי בלבוש שוטרת גם לשניים מצטרפת

 עבירה. לדבר שותפת של ובסיפור־כיסוי
המשטרה. גירסת — כאן עד

תביעת דיבהס
 בתא־המעצר מנדל מאיר יושב תה, **

 להגשת צפוי באר־שבע, משטרת של
 וחיים אגוזי לרצח. נסיון על נגדו אישום

 עת עוד לשבת וימשיכו בכלא, יושבים
­יפה עלמה כיום הארי׳ מאטד, ממושכת.

 היחידי הביטחון. מעסקי נזהרת ,19 בת פייה
 אליצור: הרב הוא מהפרשה, נרגע שטרם

­המש של הסיוט לי הספיק לא ״כאילו
­לס ״נאלצתי השבוע, אמר הממושך,״ פט
 שעבר בשבוע עלי שנכתב מה עוד בול

 הוא אני כאילו שפירסם מסויים, בעיתון
 העניין. את ויזמתי אגוזי את שגייסתי זה

 הנערה. עם להתחתן חשבתי לא מעולם
 מסורתי רב ואני חופשייה, בחורה היא

 כלל. ייתכנו לא בינינו נישואין מאוד.
­עכ שוקל מנוף, שמואל שלי, עורך-הדין

 נגד הוצאת־דיבה על תביעה הגשת שיו
העיתון.
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